

Modul Registr a modul Cen a úhrad zdravotnických prostředků ZP CaÚ

Služba monitoru zdravotnických prostředků ZP Monitor Sprinx je určena všem kteří dodávají zdravotnické prostředky na český trh. Naším cílem je pomoci uživatelům eliminovat individuální vyhledávání, automatizovat manuální zpracování a poskytnout novou dosud neexistující kontrolu vývoje trhu a konkurence. ZP Monitor Sprinx má modulové uspořádání a umožní tak každému uživateli využívat právě ty funkce, které potřebuje.

V současnosti jsou k dispozici moduly Registr a automatizovaný náhled do úhradového číselníku zdravotnických prostředků, který však bude v průběhu roku posílen o mnoho dalších funkcí, přinášíme jej tedy již pod názvem ZP CaÚ (ceny a úhrady zdravotnických prostředků). Další moduly budou zpřístupněny v průběhu roku 2019.

Modul Registr

Registr umožní nejen významné usnadnění a zabezpečení práce uživatelů zodpovědných za obecnou regulaci zdravotnických prostředků (market access); přináší navíc zcela nové a dosud neexistující funkcionality.

Běžný přístup do Registru zdravotnických prostředků (RZPRO) přináší některé užitečné informace, jejich vyhledávání je však nekomfortní – nejde však jen o samotnou uživatelskou příjemnost pracovního rozhraní. Mnoho uživatelů z důvodu obvyklého pracovního vytížení nemá čas na pravidelnou kontrolu RZPRO, navíc opakované manuální zadání filtrace může být zdrojem chyb. Uživatelé nakonec získají velký objem dat, nikoliv však informace které potřebují, neboť jim obvykle chybí přehled změn vůči minulému stavu. Věříme, že v tomto směru modul Registr uživatele plně uspokojí.

Bazální funkcí modulu Registru je komfortní vyhledávání v RZPRO. Vyhledávání je uživatelsky příjemné a umožní souběh několika filtračních kritérií.

Zásadní novou funkcionalitou je však emailové oznamování změn v portfoliu uživatele nebo v jiném definovaném portfoliu. Cílem těchto funkcí je zajistit pravidelný spolehlivý monitoring vlastního portfolia a portfolia ve vybrané části trhu, např. položek konkurence.

První typ oznámení umožňuje pomocí modulu Registr sledovat v přehledné formě všechny změny, ke kterým došlo v portfoliu uživatele z důvodu:

- aktivit na straně SÚKLu, tedy zapsání nově notifikovaných zdravotnických prostředků, zapsání žádostí o změnu a podobně,
- přinotifikace jiného distributora ke zdravotnickému prostředku uživatele,

- vyřízení žádosti o změnu u zdravotnického prostředku notifikovaného uživatelem, kterou však podal jiný distributor,
- a dále změn, které lze očekávat v nejbližší době, např. expirace CE certifikátů; aplikace tak umožní včasnou reakci uživatele.

Druhý typ oznámení umožňuje sledovat pomocí modulu Registr zájmové tržní prostředí uživatele, například celý segment zdravotnických prostředků nebo konkrétní konkurenční výrobce či distributory a sledovat, k jakým změnám v tomto prostředí došlo, například:

- u vybrané osoby v RZPRO – oznámení jakýchkoliv změn v rozsahu činností nebo v portfoliu,
- u zdravotnických prostředků definovaných jakoukoliv částí názvu – oznámení jakýchkoliv změn, tedy například přidání nových ZP, změny variant, přidání nového distributora,
- sledované zdravotnické prostředky lze definovat také přesně uvedením konkrétních evidenčních čísel.

Modul Registr dále umožní export všech údajů o zdravotnických prostředcích uživatele pro kontrolu v souhrnné podobě, což je funkce, kterou současný systém RZPRO neumožňuje a nutí tak uživatele tisknout opisy notifikací jednotlivých zdravotnických prostředků samostatně, položku po položce.

Modul ZP CaÚ

Začátek roku 2019 přináší po mnoha letech změnu ve způsobu stanovování úhrad zdravotnických prostředků v ambulantní sféře. Rozhodli jsme se na tuto změnu reagovat a poskytnout uživatelům zodpovědným za oblast úhrad zdravotnických prostředků z veřejného zdravotního pojištění účinné nástroje, které je provedou nejen tímto náročným obdobím změn ale zůstanou i v dalším období neocenitelnou pomůckou pro aktivní práci v oblasti cenotvorby, marketingu a prodeje zdravotnických prostředků.

Modul ZP CaÚ přinese přehledné a bezpečné sledování změn a bude efektivním nástrojem pro aktivní práci uživatelů v této oblasti. Při návrhu modulu jsme se zaměřili na to, abychom uživatele nezahlucovali velkými objemy nepotřebných dat, ale abychom jim poskytli právě ty informace, které pro svou práci budou potřebovat.

Vzhledem k tomu, že agenda stanovování úhrad zdravotnických prostředků přechází v průběhu roku 2019 na SÚKL a celý náběh legislativní změny je postupný, bude se i funkcionality modulu ZP CaÚ měnit postupně:

- **Při objednání modulu na začátku roku 2019 získáte možnost komfortního vyhledávání a kontroly ve sjednoceném číselníku zdravotních pojišťoven, který převzal SÚKL.**
- **Od srpna 2019 získáte možnost komfortního vyhledávání v novém číselníku publikovaném SÚKLe.**
- **Jakmile bude SÚKLe publikován druhý číselník (a dále další číselníky), získáte možnost komfortního sledování změn, obdobnou sledování změn definování parametrů v modulu Registr. Vývoj v oblasti úhrad zdravotnických prostředků bude mnohem dynamičtější, než tomu bylo v minulosti. Modulu ZP CaÚ je nástrojem pro uživatele, kteří chtějí mít pod 100% kontrolou všechny své položky a zachytit i všechny změny v úhradách konkurenčních zdravotnických prostředků.**

ÚPRAVA NASTAVENÍ UŽIVATELE

Profil Sprinx Spriz Ceny a Úhrady Registrace Hlášení změn Sledování smluv **ZP** Upozorňování

Moje portfolio

Název osoby Počet měsíců do expirace

Jiné ZP

Skupina 1

Název osoby

Reg. číslo

Název ZP

Popis ZP

Skupina 2

Název osoby

Reg. číslo

Název ZP

Popis ZP

Uložit

Zpět

Sprinx Pharma © 2019 Sprinx Systems www.sprinx.com

ZP RZPRO ZP RZPRO Osoby

Seznam filtrován dle: Zdravotní prostředek: katetr

Upravit

Ev. číslo	Jméno	Výrobce	Země	Počet distributorů	První distributor	Tř. rizika
96583	4F Cragg-McNemara® Infuzní katetr	Micro Therapeutics, Inc.	Spojené státy	3	HOLTE MEDICAL, a.s.	IIb
96567	5F Cragg-McNemara® Infuzní katetr	Micro Therapeutics, Inc.	Spojené státy	3	HOLTE MEDICAL, a.s.	IIb
549503	Adapter katetru Lear-Lock	Fresenius Medical Care AG & Co. KGaA	Německo	1	Fresenius Medical Care - ČR, s.r.o.	IIa
135140	Advancer HP™ PTCA dilatační katetr	TULIP-MEDICAL B.V.	Nizozemsko	1	BOHEMIA MEDICAL s.r.o.	III
135124	Advancer™ PTCA dilatační katetr	TULIP-MEDICAL B.V.	Nizozemsko	1	BOHEMIA MEDICAL s.r.o.	III
185615	AngioFLOW angiografický katetr	Kimal PIC	Spojené království	1	BOHEMIA MEDICAL s.r.o.	III
682240	Angiografické katetry	Balt Extrusion	Francie	1	BS PRAGUE MEDICAL CS, spol. s r.o.	III
573087	Angiografický katetr	Bioteque Corporation	Čínská lidová republika			III
541333	Angiografický katetr	Bioteque Corporation	Čínská lidová republika			III
176313	APERTO OTW balonkový dilatační katetr pro hemodialyzační	CARDIONOVUM Sp. z o.o.	Polsko	1	BOHEMIA MEDICAL s.r.o.	III
69120	Apollo balonkový dilatační katetr	BrosMed Medical Co., Ltd	Čínská lidová republika	1	BOHEMIA MEDICAL s.r.o.	III
506036	Apollo balonkový dilatační katetr (Apollo Balloon Dilatation	BrosMed Medical Co., Ltd	Čínská lidová republika	1	BOHEMIA MEDICAL s.r.o.	III
96559	Apollo™ Mikokatetr s odpustatelným tipem	Micro Therapeutics, Inc.	Spojené státy	3	EspoMed spol. s r.o.	III
649475	Argyle - Odsávací katetr s vakuovým ovládním	Covidien Ilc	Spojené státy	1	STERIWUND spol. s r.o.	IIa
331571	Argyle Katetry a soupravy pro peritoneální dialýzu	Covidien Ilc	Spojené státy	1	BAXTER CZECH spol. s r.o.	IIb
239126	Argyle™ Katetry a soupravy pro peritoneální dialýzu	Covidien Ilc	Spojené státy	1	Medtronic Czechia s.r.o.	IIb
115203	Argyle™ odsávací katetr	Covidien Ilc	Spojené státy	1	Medtronic Czechia s.r.o.	IIa
239708	Argyle™ Odsávací katetry dolních cest dýchacích	Bicakolar Tibbi Cihazlar Sanayi ve Ticaret A.S.	Turecko	1	Medtronic Czechia s.r.o.	IIa

Položek na stránku 25

396 položek 16 stran

EXPORT

Reset

Sprinx Pharma © 2019 Sprinx Systems www.sprinx.com

Objednávky

Produkt Vám rád představí náš konzultant, kontaktujte nás pro objednávky a doplňující dotazy na zp@sprinx.com.

Sprinx
THE DOERS

Sprinx Systems, a.s. Údolní 212/1, 147 00 Prague 4, Czech Republic
T +420 251 014 211 F +420 251 014 200 E zp@sprinx.com

www.sprinx.com